

文娱

卫视跨年大餐势均力敌

明星“碎一地” 各家拼创意

本报记者 邱伟

2012年即将过去,跨年晚会大战经过两个月的宣传造势,目前各家卫视的演出阵容基本揭晓。根据各家卫视透露的跨年晚会信息,记者发现跨年晚会的明星差距不大,没有能明显压倒对手的国际巨星。在嘉宾势均力敌的情况下,各家卫视在晚会创意上寻求突破。

13家晚会瓜分明星

27日,东方卫视宣传总监韦亮告诉记者,东方卫视跨年晚会已经准备就绪,那英、黎明、韩庚、五月天、范玮琪、凤凰传奇、李宗盛、孙楠、谭咏麟、杨宗纬等明星将加盟,记者随后询问了江苏卫视、浙江卫视等几家跨年晚会的明星阵容,国内一二线明星基本被平均瓜分,出现在13家跨年晚会的名单中。

在明星势均力敌的情况下,为吸引观众,各家卫视都在晚会形式上挖空心思。韦亮说,东方卫视会推出“元芳雪姨报跨年”,利用2012网络热门人物幽默呈现东方卫视跨年晚会的看点。深圳卫视请到了范冰冰,为了不冷落俗套,跨年晚会上范冰冰不会献唱,将在专设的青年领袖演讲环节,开讲自己的奋斗历程。

在嘉宾类似,曲目相同的大混战中,还有部分卫视在明星服装上打起了主意。湖南卫视为蔡依林花费百万购买了今年最火的“甄嬛”服。江苏卫视也为嘉宾萧亚轩打造了10套“前卫超能装”。

成本大缩水不再异地办

2011年岁末,国内16台跨年晚会一夜烧掉5亿元,成本之高让人咋舌。记者询问了多家卫视跨年晚

会的宣传人员,目前没有一家跨年晚会的成本超过5000万元。多家卫视为了节约成本,都选择了对跨年晚会进行提前录播。

除了内容和形式创新外,各家卫视今年不约而同全将跨年晚会搬回自己的大本营办,除了浙江卫视的跨年晚会在广东惠州,其他卫视的跨年晚会均在卫视所在地举办。相比去年江苏卫视在武汉跨年,山东卫视在海南跨年,湖南卫视在广州跨年,今年卫视改变了异地办跨年晚会的方式,都选择了立足本地,回归大本营。

各大卫视跨年晚会看点

★天津卫视:明星全是女性

天津卫视此次把自家的王牌栏目《中国丽人》总决赛扩充为一场跨年晚会,在跨年中打出“全女星,全女性”的招牌,杨澜、赵雅芝、刘晓庆、倪萍、萧蔷、汪明荃、蔡少芬都将亮相。

★四川卫视:主打韩星牌

四川卫视的跨年晚会可谓韩星云集,韩国女生组合f(x)、东方神起等明星都将亮相,对于哈韩族来说,这场盛宴非常值得期待。

★浙江卫视:好声音学员的年度聚会

浙江卫视打出《中国好声音》这张王牌,跨年晚会囊括了平安、金池、张

赫宣、张玮、吴莫愁、李代沫等人气学员,将以蓝、白组队的形式独唱、合唱。而周立波也将携手神秘嘉宾亮相。

★广东卫视:万人齐跳《江南style》

今年最火的“鸟叔”一度出现在很多卫视跨年晚会的嘉宾名单上,但最终无一成真,广东卫视的跨年将邀请国内明星带领现场万名观众一起跳《江南style》。

★江苏卫视:体育大腕和歌神对唱

江苏卫视跨年晚会“三顾茅庐”,终于请得歌神张学友出山,而奥运冠军孙杨则领军加盟江苏卫视,驰援“歌神”。

中国时尚大典今晚播出

本报讯(记者 邱伟)

由北京电视台与时尚传媒集团共同打造的2012中国时尚大典将于12月29日登陆北京卫视,届时,容祖儿、孙杨、黄渤、段奕宏、方力申、佟大为、林保怡、王潮歌、张天爱、郭培、孙周、张杨、蓝天野、濮存昕、莫华伦、赵子琪、郑希怡等数十位演艺、时尚、艺术界的明星将为观众揭晓8个年度中国时尚力量的获奖名单,全明星阵容展示的24节气全部主题设计亦将精彩亮相。另外,此前在全民票选事件中胜出的“潮模外公”也将出席颁奖典礼。

2012年,北京电视台与时尚传媒集团共同确立了中国时尚大典的大品牌策略,将“时尚的力量,时代的能量”正式确立为中国时尚大典的品牌理念,并在这一品牌内涵下提出了今年的年度主题“时间的力量”。希望通过这一主题,向人们传达一种更积极、更有创意、更健康、更正向的生活态度。



搬家服务 办理地址:经七纬五7号泉景恒基商务楼408室 订版电话:86129364 历城区搬家 天桥区搬家 老兵搬家 喜日子搬家 蚂蚁搬家 蚂蚁搬家

搬家服务 蜗牛搬家 蚂蚁搬家 吉日搬家 迁喜搬家 装卸队

市中区搬家 五区蚂蚁搬家 老兵搬家 舜耕大型搬家 齐鲁搬家

吉日搬家 八区 89851086 南外环 历下区搬家 五区蚂蚁搬家 吉祥搬家 千佛山搬家

五区燕山搬家 五区退伍老兵搬家 老兵搬家 五区平顺搬家 五区吉祥搬家

五区吉祥搬家 订版电话:80692956 86129316、86129164 86129364、86919980

商铺 楼市 写字间 订版电话:80692956 86129316、86129164 86129364、86919980

综合转租 泉城路万达临街旺铺 出租仓库 北园大街泉兴小区门头房出租 章丘厂房出售

集团转让二环东路 全国知名连锁商务酒店 校舍出租 舜耕路市电视台北邻 朝山街旺铺低价转让 出售沿街商住两用房

泉城路商圈庭院式商铺 快餐店转让 出租冻源大街银座商厦 出租整院 六里山路房屋出租 出租天桥药山小鲁庄 转让出租KTV三百场 独栋别墅出租2000平米

某大学食堂招风味班组 历山路和平路口 租售齐鲁国际大厦写字间 门头商铺 厂房仓库